
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Αθήνα, 20/3/2023 
 

Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας - Χάιδως, βουλευτού Β' Πειραιώς 
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Επικίνδυνες κτηριακές εγκαταστάσεις στα Δημοτικά Σχολεία της Νέας Περάμου, 

της Αττικής» 
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 

Όπως διασταυρώσαμε από ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο (https://enimerosi-news.gr/stasi-

ergasias-daskalon-poreia-mathiton-kai-gonion/), προβλήματα αντιμετωπίζουν οι κτηριακές 

υποδομές στα δημοτικά σχολεία της Νέας Περάμου, με παρόντες μεγάλους κινδύνους 

τραυματισμού για τους μαθητές και τους διδάσκοντες. Στην παραπάνω ανάρτηση αναφέρεται 

ότι, εκτός από τα γνωστά στους κατοίκους της περιοχής προβλήματα ακαταλληλότητας του 

κτιρίου του 1ου Δημοτικού Σχολείου της Νέας Περάμου, προβλήματα υπάρχουν και 

στο συγκρότημα του 2ου Δημοτικό Σχολείο Νέας Περάμου, περί των οποίων η διευθύντρια έχει 

κάνει έγγραφο προς τον Δήμο Μεγαρέων, από τις 3/3/2023. Εντός του προαναφερθέντος 

εγγράφου, όπως πληροφορηθήκαμε κατόπιν πρωτοβουλίας μας, εκτίθενται συγκεκριμένες 

κτηριακές ανεπάρκειες που ενέχουν κινδύνους για τους μαθητές. 

 
Ενημερωθήκαμε, λοιπόν ότι, η ως άνω διευθύντρια, δηλώνει στην προ ημερών αναφορά της 

προς τις αρμόδιες Δημοτικές Υπηρεσίες πως έχει επανειλημμένα κρούσει τον κώδωνα του 

κινδύνου με προηγούμενες έγγραφες γνωστοποιήσεις της για την ανάγκη συντηρήσεων και 

επισκευών του σχολικού κτηρίου του 2ου Δημοτικού Σχολείου, της Νέας Περάμου. Επί των  

προηγούμενων, η διευθύντρια γνωστοποίησε ότι, κατά την ημέρα υπογραφής του σχετικού 

εγγράφου, αποκόπηκε κομμάτι από το στέγαστρο που βρίσκεται πάνω από το σχολικό 

κυλικείο και τις μαθητικές τουαλέτες, με αποτέλεσμα να χτυπήσει ελαφρά μια μικρή μαθήτρια. 

Η διευθύντρια εξέφρασε τους φόβους και την ανησυχία της για το ενδεχόμενο σοβαρότερων 

τραυματισμών, αν είχε αποκολληθεί και καταπλακώσει τους μαθητές ή τους εκπαιδευτικούς 

μεγαλύτερο μέρος αυτού του στεγάστρου. Σχολίασε, κιόλας ότι, δεν είναι δυνατόν, εξ’ αυτού 

του συμβάντος, να εμποδιστεί η πρόσβαση των μαθητών στο κυλικείο και στις σχολικές 

τουαλέτες, καταλήγοντας στην ανωτέρω έγγραφη αναφορά της, πως είναι ανάγκη να λάβουν 

οι αρμόδιες Υπηρεσίες όλες τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την εξασφάλιση της ασφάλειας 

των μαθητών και του προσωπικού του σχολείου της. 
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Το άρθρο της παραπάνω αναφερόμενης ιστοσελίδας μας πληροφόρησε, επιπλέον ότι,  

εκπαιδευτικοί του 1ου και του 2ου Δημοτικού Σχολείου της περιοχής προγραμμάτισαν στάση 

εργασίας, εξ’ αιτίας των ως άνω υπαρχόντων κινδύνων, ενώ, οι γονείς των μαθητών 

προγραμμάτισαν πορεία διαμαρτυρίας από το 1ο Δημοτικό Σχολείο προς το δημαρχείο της 

πόλης τους. Τέλος, διαβάζουμε με έκπληξή μας στην παραπάνω διαδικτυακή καταχώρηση ότι 

δεν λειτουργούν, εν μέσω του χειμώνα, τα καλοριφέρ στο 2ο Δημοτικό Σχολείο της Νέας 

Περάμου, ότι δεν υπάρχουν κλιματιστικά στις αίθουσες που δεν έχουν καλοριφέρ, ότι έχουν 

σπάσει κάποια κεραμίδια σε επικίνδυνα για τους μαθητές σημεία, πάνω από το σχολικό 

κυλικείο και μπροστά από τις βρύσες και τις τουαλέτες του εν λόγω σχολικού συγκροτήματος 

και ότι έχουν σαπίσει οι πόρτες στις μαθητικές τουαλέτες. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες παρεμβάσεις προς τις αρμόδιες για την επισκευή 

των σχολικών κτηρίων Υπηρεσίες της τοπικής αυτοδιοίκησης στη Νέα Πέραμο, ώστε να 

αποκατασταθούν το ταχύτερο δυνατόν όλες οι παραπάνω αναφερόμενες κτηριακές 

ανεπάρκειες και ζημιές, προκειμένου να μην θρηνήσουμε θύματα από την ενδεχόμενη ανά 

πάσα στιγμή κατάρρευση κομματιών των κτηριακών εγκαταστάσεων επάνω σε μαθητές και σε 

σχολικό προσωπικό; 

 

2. Ποιοι είναι οι λόγοι και ποιοι είναι οι υπεύθυνοι υπηρεσιακοί παράγοντες, που σχετίζονται με  

την παρατεινόμενη μη ανταπόκριση των αρμοδίων δημοσίων Υπηρεσιών στις ανάγκες 

επισκευής των κτηριακών  εγκαταστάσεων των δημοτικών σχολείων της Νέας Περάμου; 

 
 
Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ ΧΑΊΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 

 

 

 




